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ACTA NÚMERO 258/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 14 dias do mês de abril de 2015, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 4 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Audiência com o Presidente da Câmara Municipal de Alpiarça, sobre assuntos 

relacionados com a Empresa Renoldy - Produção e Comercialização de Leite e Produtos 

Lácteos. 

 

 2. Preparação do IV Seminário sobre o Mar. 

 

 3. Preparação do Seminário sobre o Setor Cooperativo. 

 

 4. Programação das visitas de trabalho. 

 

 5. Apreciação e votação do requerimento do GP/PCP que solicita a audição da Gestora do 

PDR 2020. 

 

 6. Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD teve lugar a audiência com o Presidente da Câmara Municipal de 

Alpiarça, Dr. Mário Fernando Pereira e com o Dr. João Pedro Arraiolos (Vereador) sobre 

assuntos relacionados com a empresa Renoldy – produção e Comercialização de Leite e 

Produtos Lácteos. 
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O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da Câmara Municipal de Alpiarça informou 

sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra 

ao Senhor Presidente da Câmara. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Nuno Serra (PSD), Fernando Jesus (PS), 

Manuel Isaac (CDS-PP) e João Ramos (PCP). 

O Senhor Presidente da Câmara respondeu às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

Documentação: 

Memorando Câmara 

Municipal Alpiarça.PDF
 

 

No ponto 2 da OD continuou a preparação do IV Seminário sobre o Mar. O Senhor 

Presidente referiu que urge terminar o programa e marcar uma data, dado que o tempo 

começa a escassear. 

 

No ponto 3 da OD o Senhor Presidente vez o mesmo apelo. no que concerne a conclusão 

do programa sobre o Seminário do setor Cooperativo. 

 

No ponto 4 da OD, outros assuntos, o Senhor Presidente sugeriu aos coordenadores dos 

diversos grupos parlamentares “influenciassem os seus representantes” para que na 

próxima Conferência de Lideres, o Plenário de dia 30 fosse agendado para a parte da 

manhã, de forma a possibilitar a participação da Comissão na OVIBEJA 

 

O Senhor Presidente informou que o PS deu o seu consenso para a realização da 

deslocação à Rússia. 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) sublinhou que o PCP continua a privilegiar a opção 

visita aos Açores, mas que não se oporá à visita à Rússia. 

 

No ponto 5 da OD procedeu-se à apreciação e votação do Requerimento do GP/PCP que 

solicita a audição da Gestora do PDR 2020. 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) fez a apresentação do mesmo. 

O Requerimento foi aprovado por unanimidade. 
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Foram ainda aditadas a CNJ e o Fórum Florestal, propostas pelo PS, à lista com as 

Entidades apresentada pelo PSD, a ouvir no âmbito da discussão na especialidade das PPL 

n.º 304/XII, 306/XII e 307/XII e do PJL n.º 157/XII. (DGADR, CAP, CNA, CONFAGRI, AJAP, 

FENAREG, ANEFA; FORESTIS, FNAPF, ANMP, e ANAFRE). 

 

Por último, o Senhor Deputado Manuel Isaac informou que iria disponibilizar, aos serviços 

da Comissão, os contactos das entidades a contactar para a preparação da visita ao setor 

da suinicultora, em data a agendar. 

Gravação em: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150421_1.mp3  

 http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150414_2.mp3  

 

A reunião foi encerrada às 16:55 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
           Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro Lynce 
 Vasco Cunha 
 Ana Paula Vitorino 
 Bruno Inácio 
 Graça Mota 
 João Paulo Pedrosa 
 Mário Magalhães 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150421_1.mp3
http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150414_2.mp3
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 Maurício Marques 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Teresa Costa Santos 
 
 
            Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Helena Pinto 
 Jorge Fão 
 José Luís Ferreira 
 Miguel Freitas 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 
 
           Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Pedro do Ó Ramos 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
 
 
           Palácio de São Bento, 14 de abril de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


